Matematika A4 (Val.szdm.), 2. zdrthelyi, 2010. november 30.,9 éra
Munkaidd: 43 perc. A megolddsokhoz adjon magyardzatot! A végeredményeket elég numerikus képlettel megadni.,

(/f Vettem a piacon 16 tojdst. Muiltbeli tapasztalatok alapjan tudom, hogy ennek a fajta tojdsnak a tomege normdlis eloszldst kvet ‘g
5 gramm szérassal. A varhaté érték azonban naponta mds és mds lehet, mert fligg pl. az id6jdrdstol, a tydkok etetésénél haszndlt 7
tdp mindsegetdl. stb. A) Az eladé azt dllitja, hogy a tojdsok stlydnak névleges értéke 68 gramm. Elfogadhaté-e az dllitdsa 5%-
os szignifikancia szinten, ha a 16 tojds tdmegének dtlaga 64 gramm? Mik a kritikus értékek? B) Az elébbi kérdésben az egyik
kritikus ¢rick milyen szignifikancia szint esetén lenne éppen 64 gramm? (A kérdezett szignifikancia szintre adjon numerikus
eredményt vagy képleter a O fiiggvény segitségével!)

ﬂ Az X és Y valdszinldségi viltozok egyiittes siriségfliggvénye f(z,y) = Szy -nal egyenla0 <y <z < 1 hdromszoglapon
¢s O egyebkent. A) Szdmitsa ki .X és YV shrlségfiiggvényeit! Fiiggetlen-e X és Y'? (Indokldst is adjon!) B) Hatdrozza meg Y
felrételes suriségfuggvényét az X = 1/3 feltétel esetén! (Ne felejtse el megadni a képletek értelmezési tartomdnydt!)

Led

- Amikor druhidny van egy orszdgban, az emberek készleteket halmoznak fel. Tegyiik fel, hogy Szibéria északi részénilyen in-
ditekbol valaki vesz 12 darab 600 Wattos hdsugdrzat, melyeknek napokban mért élettartamai egymdstdl fiiggetlen, egyenletes
eloszldsd valészindségi viltozok 0 €s 50 kozow. Egyesével, egymasutdn folyamatosan haszndlja Sket. Mennyi a valdszintsége
annak. nogy 365 napon dt folyamatosan meleget tud veliik biztositani? (A kérdezett valdsziniiségre adjon numerikus eredményt
vagy képleter a © fiiggvény segitségével!)



